

韩国总统选战正式打响

李在明成为1号候选人

韩国总统选举竞选活动12日正式启动,7名候选人就此展开为期22天的拉票大战。韩国最大在野党共同民主党候选人、在民调中领跑的李在明被定为1号候选人,其主要对手、执政党国民力量党候选人金文洙为2号候选人。

韩国第21届总统选举定于6月3日举行,候选人登记已于5月11日结束。根据韩国相关法律,总统候选人编号顺序由其所属政党在国会的议席数量决定,议席最多政党的候选人为1号候选人。由此,1号候选人为李在明,2号候选人为金文洙,两人对战格局初显。

3号候选人因第二大在野党祖国革新党未推选候选人而空缺,该党已表态支持李在明。4号候选人为来自改革新党的李俊锡,5至8号分别为两个小政党的候选人和两名独立候选人。

李在明12日在首尔光化门举行拉票活动启动仪式,随后前往京畿道城南市等地呼吁选民支持。金文洙当天凌晨在首尔南部一处市场开启竞选宣传活动,并于晚间前往保守派“大本营”大邱。李俊锡则将拉票首站选在全罗南道。

外界此前猜测,李俊锡作为国民力量党前党首,可能会与金文洙联手推荐单一候选人,为本届总统选举增添变数。不过,李俊锡12日在国会召开记者会表明不会与金文洙合作。

竞选宣传期间,各总统候选人可于每日7时至23时在公共场所发表演说,其竞选团队可向公众发放传单等资料。此外,总统候选人还将参加4场电视辩论,日期分别定在本月18日、19日、23日和27日。

韩国代总统、分管社会事务的副总理兼教育部长官李周浩12日



5月12日,李在明在首尔参加总统选举竞选活动。(新华社)

在位于首尔的中央政府办公楼主持会议,与各部门负责人商讨总统选举投票筹备工作和支援方案。他要求各部门采取对策,确保选举公正透明。按他的说法,政府将以零容忍原则应对破坏选举公正性、妨碍选民合理选择的不法行为。

此前一天,李周浩要求警方调动一切可用资源,在竞选期间为总统候选人提供最高级别安保。

(张旌)

世卫组织报告: “三个十亿”目标 取得显著进展

世界卫生组织12日发布的2024年成果报告显示,即使在资金不确定性日益加剧的情况下,全球卫生目标仍然取得了显著进展。

这份报告在第78届世界卫生大会召开之前发布,介绍了世卫组织在150多个国家和地区开展的工作以及第13个工作总规划(2019年至2025年)实施情况的最新进展,展示了迄今取得的成就和面临的挑战。

世卫组织于2018年第71届世卫大会上提出以“三个十亿”目标为核心的规划,即全民健康福利覆盖人口新增10亿人、发生突发卫生事件时受到更好保护人口新增10亿人、健康状况得到改善人口新增10亿人。

最新报告显示,截至2024年,“三个十亿”目标已取得显著进展:第一个“十亿”目标新增约4.31亿人,主要得益于卫生保健人力的改善、避孕药具更易获得以及抗逆转录病毒疗法对艾滋病患者的覆盖扩大等;第二个“十亿”目标新增约6.37亿人,主要通过加强防范、监测以及公平获得服务等实现;第三个“十亿”目标新增14亿人,已超过最初目标,主要由于烟草使用减少,空气质量提升,清洁家用燃料、水以及卫生条件的可获得性改善等。

世卫组织在报告中强调,这些进展仍不足以实现与卫生相关的联合国2030年可持续发展议程目标,并且实现这些目标面临日益严峻的挑战。一些国家暂停对外援助、削减卫生预算,这进一步加剧了本已脆弱的卫生系统的压力,尤其是在卫生需求最大的社区。资金受限威胁着大流行应对工作,也将破坏来之不易的进展。

(王娅楠)

特朗普第二任期内首次出访中东

综合外媒报道,特朗普将在5月13日至16日访问沙特阿拉伯、卡塔尔和阿联酋。这将是特朗普第二总统任期内,首次出访中东。

报道称,近几个月来,沙特阿拉伯、卡塔尔和阿联酋向特朗普政府提供了外交支持,包括就乌克兰危机和加沙冲突协助举行停火谈判。

特朗普将会晤卡塔尔埃米尔塔米姆和阿联酋总统穆罕默德。据称,他还将与海湾阿拉伯国家合作委员会举行峰会。

有观察人士说:“美国与中东的黄金时代即将到来。”

另据法新社报道,观察人士预计特朗普此行收获大量经济合同,此外,地缘政治尤其是加沙局势以及伊朗核问题,也将是特朗普此行无法回避的议题。

路透社此前报道称,特朗普计划在访问期间宣布一项对沙特价值超过1000亿美元的军售方案。他还将借此访问巩固沙特对美投资计划。

美国国防部5月2日曾发表声明说,国务院批准向沙特出售1000枚AIM-120C-8型“先进中程空空导弹”、50个配套制导系统以及其他相关设备和保障服务。

(中新网)

苏伊士运河拟降通行费以提运量

埃及苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶12日表示,正在考虑对过河船只通行费提供12%至15%的折扣,以使这条战略水道因红海局势受到冲击的运量恢复如常。

拉比耶当天在接受埃及“国家回声”电视台电话采访时透露,打折措施经总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西批准后,可在数日内生效。

新一轮巴以冲突2023年10月爆发后,也门胡塞武装袭击在红海航行的“关联以色列利益”的船只,以施压以色列停止在巴勒斯坦加沙地带的军事行动。美英军队随后采取报复行动。国际航运企业视红海水域为高风险航线,纷纷绕行,苏伊士运河船舶通行量及通行费收入大幅下降。

埃及中央银行本月早些时候公布的数据显示,运河2024年第四季度收入骤减至8.809亿美元,较上年同期的24亿美元大幅下跌。拉比耶上周与航运公司代表

举行会面,对方呼吁出台一些临时性激励措施,协助抵消在红海运营船只因保险费用上涨而产生的额外支出。

苏伊士运河连接红海和地中海,1869年建成通航以来,成为欧洲和亚洲之间最便捷的“海上桥梁”,在这轮地区动荡之前承担了大约10%的全球海上贸易运输量。苏伊士运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一,在2022至2023财年给埃及带来94亿美元收入。然而埃及政府说,去年运河收入锐减六成多。

在阿曼斡旋下,美国与也门胡塞武装本月6日宣布达成停火协议,双方承诺停止互相攻击,包括不袭击红海及曼德海峡的美国船只,以确保航运自由和国际商贸航道畅通。据美方官员透露,美方未告知以方与胡塞武装达成停火协议,而据以色列媒体报道,以方对此猝不及防,且协议显然未涉及以方与胡塞武装之间的冲突。

(李富玉)

英国男子完成 超级“铁人三项” 后登珠峰

英国一名男子日前完成一项壮举:先完成了一段堪称超级“铁人三项”的旅程:游泳横渡英吉利海峡、骑车穿越欧亚大陆、跑步并徒步来到尼泊尔珠峰大本营,最终在11日登上世界最高峰珠穆朗玛峰。

据英国广播公司12日报道,现年31岁的米奇·赫奇克拉夫特去年9月15日从英国多佛尔港出发,今年5月11日于尼泊尔当地时间12时15分登上珠穆朗玛峰,历时约240天完成了这项壮举。

他从多佛尔港入水,游泳35公里横渡英吉利海峡。登陆法国后,他骑自行车约1.2万公里从欧洲到亚洲。到达印度西孟加拉邦迪卡后,他跑步900公里到尼泊尔首都加德满都,然后徒步360公里抵达尼泊尔境内的珠峰大本营,最后登顶珠峰。

赫奇克拉夫特说,这次登顶珠峰“非常艰难”,是自己做过的“最难的”事情。他从8岁开始憧憬登上珠峰,这次登顶珠峰之旅旨在为一家慈善机构募款。他希望自身经历能激励人们采取行动,实现梦想。

赫奇克拉夫特是英国皇家海军陆战队退役军人,生活在英国德文郡海滨小城托基,先前接受过全膝关节置换术。他此前的壮举还包括划船4800多公里横渡大西洋、骑行约5000公里穿越北美洲。

(袁原)

灵芝三菇售价500克350元
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

拍卖公告

受委托,定于2025年5月21日上午9:30在本公司举行拍卖会,公告如下:

拍卖标的:坐落于无锡市锡山区安镇街道镇西工业园不可搬迁设备一批。
看样时间:2025年5月14日至2025年5月19日集中看样。
看样地点:标的所在地。
参加办法:凡有意者于2025年5月20日15:00前带有效证件及保证金伍万元来本公司办理竞买登记手续。
联系方式:13961770560 章先生。
报名地址:锡山区东亭科创中心10楼。

无锡天衡拍卖有限公司

2025年5月14日

公告

●遗失无锡市青城公墓A二区2排17号墓穴证,声明作废。
●遗失无锡金科试验设备有限公司财务章、法人章各一枚,声明作废,寻回后不再使用。
●遗失新吴区辽南之乡盖浇饭馆小餐饮公示卡,备案号:CY3202140205285,声明作废。

周庆良
2025年5月14日

广告热线
13771189893